

Идём на поправку

Автор: Е. ХУДЯКОВА, главный специалист-эксперт территориального отдела Роспотребнадзора в г.

Тольятти

01.03.2016 11:19 -

Впервые за два месяца уровень заболеваемости по ОРВИ и гриппу пошёл на спад. Об этом свидетельствуют данные еженедельного наблюдения Роспотребнадзора. По состоянию на 24 февраля в Жигулёвске заболеваемость регистрируется на неэпидемическом уровне, она ниже среднего многолетнего показателя на 26% и ниже недельных эпидемических порогов в два раза. Её подъём начался 25 января и продолжался три недели (до 14 февраля). В этот период с симптомами ОРВИ и гриппа за медицинской помощью обратились 2044 человека, что составило 3,4 процента населения городского округа.

На пике эпидемии (с 25 по 31 января) заболеваемость регистрировалась на уровне 146 случаев на 10 тысяч населения, превышение эпидемического порога - в 1,7 раза.

Наибольшее число заболевших оказалось среди детей дошкольного возраста (от 3 до 6 лет), при этом в два раза чаще среди организованных ребят. Закрывались группы в шести детских садах, частично был приостановлен учебный процесс в шести школах.